

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» 2024 рік
освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр
для спеціальності 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Черкаської медичної академії

На сьогодні медсестринство, як окрема галузь медицини, потребує суттєвих змін та удосконалення у зв'язку з новими викликами та потребами суспільства. Оскільки рівень наданої допомоги не може бути вищим рівня отриманої освіти, то першочергові реформи мають відбутися саме в освіті медичних сестер.

Освітньо-професійна програма «Сестринська справа» відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців з медсестринства на додипломному рівні.

Мета та цілі освітньо-професійної програми сформовані таким чином, щоби забезпечити холістичний підхід до пацієнта, його потреб та можливостей їхнього максимального задоволення.

Основний фокус рецензованої програми спрямований на підготовку конкурентоспроможних фахівців галузі охорони здоров'я як при здійсненні лікувально-діагностичного процесу, так і широкого кола профілактичних заходів. І все це – з урахуванням медико-деонтологічних принципів.

Особливість освітньо-професійної програми:

- теоретична підготовка передбачає проведення теоретичних занять, виконання самостійної роботи із застосуванням навчального віртуального середовища Moodle;
- освітній процес проводиться за інноваційною методикою: практична підготовка проходить в малих групах як у навчальних кабінетах, Центрі симуляційного навчання академії, так і в закладах охорони здоров'я різних форм власності;
- оцінка рівня професійної компетентності із фахових дисциплін та готовність здобувачів освіти до професійної діяльності здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту.

Варто зазначити, що атестація випускників у формі ЄДКІ дає можливість під час проведення тестової частини іспиту оцінити рівень професійної компетентності із фахових дисциплін, а при проведенні практично-орієнтованої частини іспиту продемонструвати практичні компоненти професійної компетентності на моделі чи реальному об'єкті.

Важливою складовою освітньо-професійної програми є вимоги до процесу викладання та навчання. Викладання має проводитися на основі системного, компетентнісного та студентоцентрованого підходів, з урахуванням академічної свободи та академічної доброчесності.

Передбачене програмою проблемно-орієнтоване навчання сприяє формуванню у здобувачів освіти навичок самоорганізації, самонавчання і самоконтролю, підвищенню у майбутніх медичних сестер свідомого

ставлення до процесу навчання та набуття програмних компетентностей.

Освітні компоненти обов'язкових і вибіркових дисциплін логічно структуровані по роках навчання, що дає можливість формувати конкурентоспроможну професійну особистість відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти та запитів стейкхолдерів як Черкаської області, так і всієї країни.

Таким чином, представлена освітньо-професійна програма повністю відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр та може бути рекомендована до затвердження й впровадження в освітній процес.

Заступник медичного директора
медсестринства,
позаштатний спеціаліст із
сестринської справи УОЗ ОДА



Наталія ТРУБА

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» 2024 рік
освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр
для спеціальності 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Черкаської медичної академії

Медичні сестри складають на сьогодні найчисельнішу категорію медичних працівників і послуги, що надаються ними, розглядаються як цінний ресурс галузі для задоволення потреб населення в доступній і ефективній медичній допомозі. Сучасна модель медсестринської справи передбачає, що медична сестра – це фахівець з професійною освітою, який поділяє філософію медсестринської справи, творчо здійснює медсестринський процес, виступає надійним партнером лікаря в забезпеченні якості медичної допомоги пацієнтам.

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів для спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я Черкаської медичної академії передбачає підвищити рівень знань з організації надання медичної допомоги за принципом сімейної медицини, здійснення організації, впровадження та контроль медсестринського процесу в паліативній допомозі.

Спеціальні компетентності носять практичний характер, передбачають розширення сфери діяльності медичної сестри:

- Сестра медична дитячої поліклініки/брат медичний
- Сестра медична дитячого стаціонару/брат медичний
- Сестра медична загальної практики – сімейної медицини/брат медичний
- Сестра медична з косметичних процедур/брат медичний
- Сестра медична патронажна (брат медичний патронажний)
- Сестра медична (брат медичний) поліклініки
- Сестра медична стаціонару/брат медичний
- Сестра медична зі стоматології/брат медичний
- Сестра медична (брат медичний) милосердя
- Сестра медична (крім спеціалізованих відділень)
- Сестра медична-анестезист (брат медичний-анестезист).

Перевагою ОПП є розширений перелік вибіркового компоненту, що надає можливість для задоволення індивідуальних потреб здобувачів освіти. Передбачено достатню кількість годин практичної підготовки та різноплановість виробничих практик, що відображають різні аспекти професійної діяльності (терапевтичний, хірургічний, педіатричний профіль, ПМСД). Варто зазначити наявність достатньої кількості дисциплін, що зосереджені на організаційних аспектах практичної діяльності медичної

сестри. Слід відзначити, що основний фокус освітньо-професійної програми та спеціалізації зосереджений на освіті пацієнтів з дотриманням медико-деонтологічних принципів, наданні медичної допомоги в умовах воєнного часу та надзвичайних ситуацій.

У освітньо-професійній програмі наведені змістовні вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості освіти з наголосом на несприйняття і неможливість будь-яких проявів академічної недоброчесності.

Особливо важливим є залучення членами проектної групи до розробки рецензованої освітньо-професійної програми «Медсестринство» з підготовки здобувачів за спеціальністю 223 Медсестринство зовнішніх стейкхолдерів і врахування побажань роботодавців. КНП «Черкаська центральна районна лікарня» та Черкаська медична академія мають підписану Угоду про співпрацю. Багаторічний досвід співпраці між нашими закладами свідчить, що Черкаська медична академія має достатній рівень професійного кадрового забезпечення, сучасну матеріально-технічну базу для організації підготовки фахівців з медсестринства.

Приходячи на практику до нашого медичного закладу студенти Черкаської медичної академії демонструють достатню теоретичну підготовку та практичні уміння і навички. На практичній базі вони продовжують вдосконалювати отримані знання та вміння. Студенти дисципліновані, мотивовані у подальшій роботі в медицині.

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів для спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я Черкаської медичної академії має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним уявленням про зміст і методологію підготовки фахових молодших бакалаврів, відповідає потребам галузі охорони здоров'я, сучасного ринку праці, дозволяє досягнути визначених програмних результатів навчання, сформувані необхідні вміння, навички для практичної діяльності.

Головна медична сестра
КНП «Черкаська центральна районна
лікарня», магістр медсестринства



Ольга Валащенко